

Stedelijk Beheer

Stadsbedrijven



Gemeente Vlaardingen

Postbus 1002
3130 EB Vlaardingen

Bezoekadres:
Westnieuwland 6
3131 VX Vlaardingen

Telefoon:
(010) 248 4000

www.vlaardingen.nl/contact

www.vlaardingen.nl

De heer A. Don
Vlaardingen



datum
11 februari 2020

onderwerp
Beantwoording art. 34-
vragen pasjessysteem
restafvalcontainers

pagina
1/2

briefnummer
1761997

uw kenmerk

bijlage(n)

Geachte heer Don,

Naar aanleiding van de door u gestelde vragen op grond van artikel 34 van het Reglement van Orde 'Politieke Donderdag' gemeente Vlaardingen 2018, bij ons binnengekomen op 15 januari 2020, willen wij u als volgt informeren.

Vraag 1

Heeft het College al acties/maatregelen uitgevoerd dan wel het voornemen om problemen, zoals bij de huidige invoering bij de BAR-gemeenten te voorkomen.

- a. Zo ja, kunt u toelichten welke acties/maatregelen en of zij inmiddels al effecten hebben gehad.
- b. Zo nee, waarom niet?

Antwoord

Het pasjessysteem dat in Vlaardingen geïntroduceerd gaat worden maakt gebruik van een zogenaamde whitelist. Elke chip in een pas (ook in een OV- en bankpas) heeft een uniek chipnummer. Indien dit nummer niet op de whitelist staat gaat de container niet open.

Vlaardingen zal dus geen last hebben van het probleem dat in de BAR- gemeenten speelde waarbij de kaartlezer reageerde op alle passen met een chip.

Vraag 2

Is het college bereid de investering /invoering van het pasjessysteem aan te houden, totdat er garanties zijn dat het naar behoren en verwachting werkt?

- a. Zo nee, waarom kiest u ervoor om bij te verwachte problemen toch verder te gaan met de investering/invoering van het pasjessysteem?

Antwoord

Nee, zie antwoord vraag 1

Vraag 3

Als er onverhoopt na een zorgvuldige investering/invoering van het pasjessysteem er toch nog problemen met bijvoorbeeld de software en/of hardware zijn. Heeft de gemeente Vlaardingen dan de mogelijkheid de (on)kosten volledig te verhalen op bijvoorbeeld Irado en/of de leveranciers.

a. Zo nee, kunt u specificeren waarom niet?

Antwoord 3

Als de leverancier zijn afspraken niet nakomt, dan kan de wederpartij de hierdoor geleden schade (onkosten) verhalen op de leverancier. (Zie artikel 6:74 van het Burgerlijk Wetboek). Dat neemt niet weg dat het juridisch vaak complex is om alle onkosten te verhalen. Daarom is een goede selectie van een betrouwbare leverancier heel belangrijk.

Burgemeester en wethouders van Vlaardingen,



de secretaris,
Gerrit van Hofwegen



de burgemeester,
Bas Eenhoorn

Wilt u bij beantwoording van deze brief het briefnummer 1761997 vermelden.